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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/05/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 09 de maio de 
2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA  
 
Projeto de Lei n° 33/19 – Evandro Maracujá - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Antônio Roberto da Costa Genuca Júnior, a Medalha do Mérito Legislativo caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°34/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (Leitura) 
Dispõe sobre a instituição do dia de combate ao feminicídio e a inclusão no calendário oficial no 
Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°35/19 – Mensagem n° 17/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Extingue o Conselho Diretor das Entidades que compõe a Administração Indireta do Poder Executivo 
Municipal, extingue a Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Tecnologia, redenomina a Secretaria 
Municipal de Administração e Recursos Humanos para Secretaria Municipal de Administração, Recursos 
Humanos, Segurança Urbana e Cidadania, redenomina a Secretaria Municipal de Educação para 
Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, altera e acrescenta dispositivos a Lei n° 2.390, 
de 16 de janeiro de 2013, altera dispositivo da Lei n° 2.456, de 30 e julho de 2013.  
e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 46/19 –  Evandro Maracujá (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a construção de uma clínica municipal de recuperação de 
dependentes químicos, neste Município. 
 
Indicação n° 47/19 –  Dimas (Única Discussão)  
Indica ao Prefeito Naumi Amorim, A transferência da feira da Jurema para o terreno ao lado da creche 
Passifal Barroso no Araturi distrito de jurema neste Município de Caucaia. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 525/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
pavimentação da Rua Julia Felix em Tabuba, neste Município. 
 
Nº 526/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
calçamento/pavimentação da via pública que liga a comunidade de Bom Jesus a Jandaiguaba, neste 
Município. 
MERSINHO 
  
Nº 527/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a colocação de equipamento completo de iluminação, na Avenida das Dunas, esta 
av. se encontra por detrás da E.E.I.E.F. Helena de Aguiar Dias, no bairro Cumbuco, neste Município. 
 
 
 

 

 

 

DIMAS 
 
 

Nº 528/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal De Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 
luminárias comum pela de LED da comunidade da feijão BR 020, neste Município. 
 
ENEAS GÓES 
  
Nº 529/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretario de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, Francisco de Assis Medeiros Silva a perfuração de um poço 
profundo e a construção de um chafariz público na comunidade de Boqueirãozinho. 
 
Nº 530/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica na estrada do camará e na rua Luiz 
Eduardo de Sousa Araújo, localizadas no bairro Camará. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 531/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim ao Secretário da Infraestrutura no 
sentido de passar as maquinas nas Ruas R. Mário Josino Neto, R Das Orquídeas, R. Rosa de Saron, R. 
Princesa Isabel (antiga Lúcia de Fátima) na comunidade do Potira III neste Município. 
 
Nº 532/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim ao Secretário da Infraestrutura no 
sentido de passar as maquinas nas Ruas:  Santo Antônio, Rei Paiva, R. Gabriel Figueiras, R. José de 
Almeida Brigido, R.  Salim Ari e R. Cláudio Camurça na comunidade do Potira III neste Município. 
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HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 533/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a transformação do campo do Independência 
em uma Areninha, no tamanho de um campo de futebol oficial, localizado no bairro Guajirú, neste 
Município.  

 

 
 

 

 

EMÍLIA PESSOA 
 
Nº 534/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de 
Infraestrutura e da Secretaria de Educação à conclusão da quadra denominada Francisco Pessoa de Lima, 
anexo da Escola Poliesportiva Francisco Nogueira da Mota, localizada na comunidade de Carauçanga, 
neste Município. 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 535/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Patrimônio para que seja feita uma 
limpeza e capinação na Rua São João com Estevan Rios, no Bairro Parque São Gerardo.  
 
Nº 536/19 
 Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA para que seja implantado o serviço de 
saneamento básico na Rua São João com Estevan Rios, localizada no Parque São Gerardo. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 537/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de patrolagem na estrada que liga a 
comunidade do Tabuleiro Grande ao São Pedro, neste Município.     
 
Nº 538/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto as Secretarias de Infraestrutura de Caucaia e 
Secretaria de patrimônio, Serviços públicos e transporte, a desobstrução dos bueiros e canais localizados 
na Rua Chagas Miguel e Avenida Letícia Marques Cavalcante, localizadas no Bairro de Capuan, neste 
Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
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4 - ORDEM DO DIA     
 

 
LEITURA  
 
Projeto de Lei n° 33/19 – Evandro Maracujá - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Sr. Antônio Roberto da Costa Genuca Júnior, a Medalha do Mérito Legislativo caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°34/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (Leitura) 
Dispõe sobre a instituição do dia de combate ao feminicídio e a inclusão no calendário oficial no 
Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°35/19 – Mensagem n° 17/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Extingue o Conselho Diretor das Entidades que compõe a Administração Indireta do Poder Executivo 
Municipal, extingue a Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Tecnologia, redenomina a Secretaria 
Municipal de Administração e Recursos Humanos para Secretaria Municipal de Administração, Recursos 
Humanos, Segurança Urbana e Cidadania, redenomina a Secretaria Municipal de Educação para 
Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, altera e acrescenta dispositivos a Lei n° 2.390, 
de 16 de janeiro de 2013, altera dispositivo da Lei n° 2.456, de 30 e julho de 2013.  
e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 46/19 –  Evandro Maracujá (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a construção de uma clínica municipal de recuperação de 
dependentes químicos, neste Município. 
 
Indicação n° 47/19 –  Dimas (Única Discussão)  
Indica ao Prefeito Naumi Amorim, A transferência da feira da Jurema para o terreno ao lado da creche 
Passifal Barroso no Araturi distrito de jurema neste Município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 525/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
pavimentação da Rua Julia Felix em Tabuba, neste Município. 
 
Nº 526/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
calçamento/pavimentação da via pública que liga a comunidade de Bom Jesus a Jandaiguaba, neste 
Município. 
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MERSINHO 
  
Nº 527/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a colocação de equipamento completo de iluminação, na Avenida das Dunas, esta 
av. se encontra por detrás da E.E.I.E.F. Helena de Aguiar Dias, no bairro Cumbuco, neste Município. 
 
 

 

 

 

DIMAS 
 

 

Nº 528/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal De Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 
luminárias comum pela de LED da comunidade do feijão BR 020, neste Município. 
 
ENEAS GÓES 
  
Nº 529/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretario de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, Francisco de Assis Medeiros Silva a perfuração de um poço 
profundo e a construção de um chafariz público na comunidade de Boqueirãozinho. 
 
Nº 530/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica na estrada do camará e na rua Luiz 
Eduardo de Sousa Araújo, localizadas no bairro Camará. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 531/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim ao Secretário da Infraestrutura no 
sentido de passar as maquinas nas Ruas R. Mário Josino Neto, R Das Orquídeas, R. Rosa de Saron, R. 
Princesa Isabel (antiga Lúcia de Fátima) na comunidade do Potira III neste Município. 
 
Nº 532/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim ao Secretário da Infraestrutura no 
sentido de passar as maquinas nas Ruas:  Santo Antônio, Rei Paiva, R. Gabriel Figueiras, R. José de 
Almeida Brigido, R.  Salim Ari e R. Cláudio Camurça na comunidade do Potira III neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 

 

 

Nº 533/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a transformação do campo do Independência 
em uma Areninha, no tamanho de um campo de futebol oficial, localizado no bairro Guajirú, neste 
Município.  

 

 
 

 

 

EMÍLIA PESSOA 
 
Nº 534/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de 
Infraestrutura e da Secretaria de Educação à conclusão da quadra denominada Francisco Pessoa de Lima, 
anexo da Escola Poliesportiva Francisco Nogueira da Mota, localizada na comunidade de Carauçanga, 
neste Município. 
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PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 535/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Patrimônio para que seja feita uma 
limpeza e capinação na Rua São João com Estevan Rios, no Bairro Parque São Gerardo.  
 
Nº 536/19 
 Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à SEINFRA para que seja implantado o serviço de 
saneamento básico na Rua São João com Estevan Rios, localizada no Parque São Gerardo. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 537/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de patrolagem na estrada que liga a 
comunidade do Tabuleiro Grande ao São Pedro, neste Município.     
, 
 

 

Nº 538/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto as Secretarias de Infraestrutura de Caucaia e 
Secretaria de patrimônio, Serviços públicos e transporte, a desobstrução dos bueiros e canais localizados 
na Rua Chagas Miguel e Avenida Letícia Marques Cavalcante, localizadas no Bairro de Capuan, neste 
Município. 
 
 
 
 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


